

PON 20.11	Felix	18:00	Josip i Anica Svečak * Mirko, Miško, Štefica Belačić, ob.Zemljic i Vdović * Branko Petecin
UTO 21.11	<u>Prikazanje BDM</u>	18:00	Ivan Hustić gd * Mirko, Ana Brezak * Anđela Ljubić gd, Justina Boršić, Vinko, Ivka Jazbec * Edo, Marija, Sanja Fajs
SRI 22.11	Cecilija	18:00	Cecilija, Ivan, Ferdinand, Marjan Bolarić * Kata, Antun Bakić * Milan gd, ob. Kolar i Palčec * Alojz Burić, Josipa Kovačić * +pjevači
ČET 23.11	Klement	18:00	Nikola, Terezija, Milan, Barica Zorinić, Josip, Josipa, Milan, Marija, Julijus Zorinić * Dragutin, Katarina, Franjo, Ivan Horvat * Jožica Krušlin, Eugenija, Leonard, Mira Grilec * Milena gd., Zdravko Maleš, Zlata, Antun Fagleš, August Krušlin
PET 24.11	Andrija Dung Lac	18:00	Leopold Vrhovski gd * Štefica, Davor Kanjuh (od B. Val) * Stjepan Kolar, Neno Krsnik
SUB 25.11	Katarina Aleksan- drijska	18:00	Milan Klenovšak, Marija, Nikola Martinko * Kata, Antun Bakić * Mirko, Ana Vandekar * Matilda, Julije Hriberski gd, Vladimir Stamičar, Josip Petrač * ob. Brezak i Belošević
NED 26.11	Ž. crkva	7:00	Majci Božjoj Brze Pomoći za zdravlje djece * Milica, Juraj Frankol
KRIST KRALJ	Ž. crkva	8:00	ob. Krizmanić, Ljubić *Katarina, Stjepan Skosples * Josip, Hermina Vrhovski gd * duše u Čistilištu * Vlasta, Josip, Amalija Kušar * Štefica Drenški
	M. Erpenja	9:30	Na nakanu
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Goran, Ivan Svečnjak * na jednu nakanu i na čast M.B. Bistričke * Mijo Gretić * Josip, Cecilija Zorinić, Milan, Franciska Gajšak, Slavko, Štefanija Leskovar * Branko Petecin* Dragutin Šafranko, Branko Hercigonja i ob. gd. * Albin, Miro Bosnar



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 635/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
19. 11. 2023.



33. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 25, 14-30)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: »Čovjek, polazeći na put, dozva slugu i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan – svakomu po njegovoj sposobnosti. I otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!' Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.' A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobjah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli i lijen! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.' Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.' « **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Današnje evanđelje nam donosi parabolu o talentima i govori upravo o vjernom sluzi koji ne provodi uludo svoj život u zabavama i lijenosti, nego s ljubavlju i razborito raspolaže darovima koje je primio od Boga. Bog svakom čovjeku daje svoje talente, a to su: dar života, sposobnost da shvaća i hoće, zatim nam daruje da volimo i radimo, daje nam milost, daje nam ljubav i svakome upućuje osobni poziv. Treći je sluga imao iskrivljenu sliku o Bogu kao gazdi: smatrao ga je strogim i nemilosrdnim gospodarom pred kojim sluga može biti samo kriv. Zato zakopava gospodarov novac i ne poduzima nikakvu inicijativu. On nije učinio ništa nedolično. Nije spiskao povjereni novac. Korijen njegove frustracije je puno dublji. On nema razumijevanja za svoga gospodara.

Nema povjerenja u Boga ljubavi. Umjesto da se otvori povjerenju, prebacuje mu strogost i zatvara se pred njim. Odnos prema gospodaru prožet je strahom. Tako slično može biti i naš odnos prema Bogu da se prema Bogu pokoravamo iz straha, tek toliko koliko nam naređuje slovo zakona. No, takva poslušnost nas, nažalost, ne dovodi do stvarateljskog i dragovoljnog predanja i povjerenja. Naš cijeli život jest dar od Boga. Naši talenti su naravne sposobnosti s kojima se rađamo, a koje možemo i trebamo usavršavati. Zato se danas pitamo kako koristimo Božje talente. Kako poštujem drugoga s različitim talentima? Nadalje, kako cijenimo rad onih neznatnih? Pridonosimo li aktivno porastu Božje stvari u svijetu? Opravdavamo li povjerenje koje nam je Bog iskazao poslavši nas u život baš u ovo doba, među ovakve ljude, s ovakvim sposobnostima? On nikako ne čini nepravde time što svoje darove daje u različitoj mjeri, jer svakome daje koliko mu je potrebno za spasenje. Nije najvažnije da li netko primi mnogo ili malo, nego je važno da odgovorno upotrebljavamo ono što primamo. Lažna je poniznost u čovjeka koji ne priznaje Božje darove. Malodušan je i lijen čovjek koji ih neće iskoristiti. Tako je postupao lijeni sluga koji je zakopao primljeni talent i kojega je gospodar strogo ukorio. Bog zahtijeva od nas da ono što smo dobili upotrijebimo u službi Bogu i ljudima. Od onoga kome je više dano, više će se i tražiti. Zbog toga će se kod konačnog obračuna sa svakim postupati prema njegovim djelima. Zli sluga bit će strašno kažnjen, a vjerni pohvaljen i nagrađen. Štoviše, vjerne sluge dobit će nagradu koja neizmjerljivo nadmašuje njihove zasluge. «Nad mnogim ću te postaviti, ući u radost Gospodara svoga.» Tu nagradu daje Bog u svojoj velikodušnosti. Bog uvodi svoje vjerne sluge u zajedništvo svoga života i svoje vječne radosti. Taj dar zahtijeva od nas da se trudimo, ali nas zato čeka neizostavna nagrada, jer naš Bog je jednostavno u svojim zaslugama nenadmašan i u nagradama ne da se nadmašiti. Isus nam je otkrio jedinstveni lik dobrog Oca. Njega se ne trebamo bojati, on nas poziva na zajedništvo ljubavi. Upravo zato nam daruje talente, darove svoga Svetoga Duha, da obogaćeni njima svijet učinimo ljepšim za Boga.

POKOPANI IZ ŽUPE PREGRADA:

Branko Petecin; rođ. 15.3.1960. u Celju; supruga: Mirjana r. Blažun; stan: A. Mihanovića 16; umro: 13.11.2023; pokopan: 15.11.2023. u Pregradi. Ožalošćenima supruzi Mirjani, kćeri Aniti te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut. ***Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.***

RASPORED ŽUPNOG VJERONAUKA—Pregrada

PRVOPRIČESNICI:

Subota u 8:30—1. grupa
Subota u 9:15—2. grupa

KRIZMANICI:

Utorak u 16:30—1. grupa
Subota u 10:00—2. grupa

ZARUČNIČKI TEČAJ U NAŠOJ ŽUPI

Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se od **22.-25. studenoga 2023.**

HVALA svima koji su sudjelovali na svetoj misi i prigodnom programu u čast žrtvi Grada Heroja - Vukovara.

Sveta Katarina Aleksandrijska (25. studenog):

Prema predaji potjecala je iz ugledne plemićke obitelji, te bila poznata po iznimnoj ljepoti, učenosti i mudrosti. Neki kršćanski pustinjač poučio ju je kršćanstvu i pokrstio...



Onodobno je car Maksimin Daia naredio da svi stanovnici Aleksandrije moraju doći u hram i žrtvovati idolima. Katarina je također došla, usprotivila se caru i pozvala kršćane da ne žrtvuju idolima nego se suprotstave carevoj naredbi. On je naredio neka je nakon žrtvovanja dovedu k njemu u palaču, gdje je pokušao sve kako bi pridobio njezinu naklonost. Pozvao je 50 najučenijih filozofa i govornika svoga carstva da pokušaju pobiti njezinu nauku i pridobiti je za poganstvo, a sam joj je obećao veliku nagradu i ponudio ženidbu. Katarina je svojom mudrošću, odvažnošću i dobrim poznavanjem filozofije i teologije, pridobila na svoju stranu mudrace koji su se rasvijetljeni milošću, obratili na kršćanstvo. Tada ju je car zatvorio i mučio, a kada nije popustila ni u tim kušnjama, naredio je neka je rasijeku kotačem s bodežima – no, kotač se raspao. Potom su ju odveli izvan grada i odrubili joj glavu, a predaja kaže kako su joj anđeli tijelo prenijeli na goru Sinaj i tamo ga pokopali. Kasnije je na tom mjestu podignut glasoviti samostan Sv. Katarine koji postoji još i danas. U sakralnoj umjetnosti prikazuje ju se kao plemkinju, okruženu ružama, s palmom u ruci i s kotačem načičkanim bodežima; ili se prikazuju njezine zaruke s Kristom i njezino polaganje u grob... Zaštitnica je djevojaka, teologa, studenata, učitelja i filozofa. U našem narodu, uz spomendan Sv. Katarine vežu se uzrečice: Sv. Kata, snijeg za vrata! Katarina skoči van, do Božića mjesec dan!

Izvor: <https://www.nedjelja.ba/hr/duhovnost/svetac/sv-katarina-aleksandrijska2022/27568>

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

ČET 23.11.	Klement	17:00	Branko Bukvić gd
NED 26.11.	KRIST KRALJ	9:30	Vesna Bakota, Robert Novak * Franjo, Emilija Cigljenjak, Vilma, Josip Žagar * Branko Bukvić * Eduard, Stjepan, Rudolf Vešligaj * Marica, Josip Rebernjak * Božena, Dragutin Grilec gd, Branko Hercigonja gd

RASPORED ŽUPNOG VJERONAUKA—Kostel

PRVOPRIČESNICI: u nedjelju poslije svete mise
KRIZMANICI: subota u 9 sati